
昭和51年度 第5回世論調査「富士市の医療問題」について 

調査の目的 

本調査は、「富士市の医療問題」について、市民の意識・評価・要望などを把握し、基礎資料とす
ることを目的とした。 

調査の概要 

     
1. 調査地域  富士市全域  
2. 調査対象者 市内在住の満20歳以上の男女  
3. 標本数   1,345人       
4. 抽出方法  選挙人名簿から等間隔無作為抽出       
5. 調査方法  郵送調査  
6. 調査期間  昭和52年1月14日～1月31日  

回収結果 

     
1. 発送数    1,345人（100.0％）  
2. 回収数      832人（ 61.8％）  
3. 有効回収数   829人（ 61.6％）  

集計表 

問1-ア この1年位の間に病院や診療所で治療を受けたことがありますか。→あなた自身のこと  

問1-ア この1年位の間に病院や診療所で治療を受けたことがありますか。→家族のこと  

問1-ア-SQ 「ある」と答えたかたに伺います。それは何科ですか。→あなた自身のこと  

番号 選択肢 パーセント

(1) ある 76.0

(2) ない 22.6

(3) 未回答 1.4

  計 100

番号 選択肢 パーセント

(1) ある 89.7

(2) ない 8.5

(3) 未回答 1.8

  計 100

番号 選択肢 パーセント

(1) 内科 41.5

(2) 歯科 20.8



問1-ア-SQ 「ある」と答えたかたに伺います。それは何科ですか。→家族のこと  

問1-イ 今まで富士市外の病院や診療所で治療を受けたことがありますか。→あなた自身のこと  

問1-イ 今まで富士市外の病院や診療所で治療を受けたことがありますか。→家族のこと  

(3) 婦人科 6.8

(4) 外科 6.1

(5) 整形外科 6.1

(6) ハリ・灸・マッサージ 6.1

(7) 眼科 5.3

(8) 耳鼻咽喉科 5.0

(9) 泌尿器科 0.6

(10) その他 1.7

  計 100

番号 選択肢 パーセント

(1) 内科 31.6

(2) 歯科 17.6

(3) 小児科 16.7

(4) 耳鼻咽喉科 8.1

(5) 外科 6.2

(6) 眼科 5.4

(7) 整形外科 5.1

(8) 婦人科 4.0

(9) ハリ・灸・マッサージ 3.2

(10) 泌尿器科 0.5

(11) その他 1.6

  計 100

番号 選択肢 パーセント

(1) ある 34.4

(2) ない 61.4

(3) 未回答 4.2

  計 100

番号 選択肢 パーセント

(1) ある 38.2

(2) ない 56.6

(3) 未回答 5.2

  計 100



問1-イ-SQ あると答えたかたに伺います。それは何科ですか。→あなた自身のこと  

問1-イ-SQ あると答えたかたに伺います。それは何科ですか。→家族のこと  

問1-イ-SQ2 市外の病院や診療所へ行った主な理由はどういうことですか。  

番号 選択肢 パーセント

(1) 内科 37.5

(2) 歯科 15.4

(3) 外科 11.8

(4) 婦人科 6.7

(5) 耳鼻咽喉科 6.2

(6) 整形外科 5.9

(7) ハリ・灸・マッサージ 5.9

(8) 泌尿器科 4.5

(9) 眼科 3.1

(10) その他 3.0

  計 100

番号 選択肢 パーセント

(1) 内科 30.9

(2) 小児科 12.9

(3) 歯科 12.2

(4) 外科 9.6

(5) 整形外科 7.0

(6) 婦人科 6.1

(7) 耳鼻咽喉科 5.7

(8) ハリ・灸・マッサージ 4.4

(9) 泌尿器科 3.5

(10) 眼科 3.3

(11) その他 4.4

  計 100

番号 選択肢 パーセント

(1) 紹介されたり人に勧められたりして 31.4

(2) 信頼ができる医師がいるから 26.1

(3) 設備がいいから 10.3

(4) 料金が安いから 3.2

(5) その他 23.3

(6) 未回答 5.7

  計 100



問1-ウ 病気やケガなどのとき最も困ることはどういうことですか。  

問1-エ 夜間の病気やケガで診察が受けられず困ったことがありますか。→あなた自身のこと  

問1-エ 夜間の病気やケガで診察が受けられず困ったことがありますか。→家族のこと  

問1-オ 夜間の病気やケガの時あなたはどのようにしますか。  

問1-カ 富士市に休日の当番医制度があることを知っていますか。  

番号 選択肢 パーセント

(1) 夜間や休日の急病の時すぐ診察してもらえないこと 49.3

(2) 待ち時間が長くかかること 29.0

(3) 近くに病院や診療所がないこと 10.4

(4) 専門医がいないこと 4.5

(5) その他 1.9

(6) 未回答 4.9

  計 100

番号 選択肢 パーセント

(1) ある 9.3

(2) ない 82.4

(3) 未回答 8.3

  計 100

番号 選択肢 パーセント

(1) ある 25.3

(2) ない 65.5

(3) 未回答 9.2

  計 100

番号 選択肢 パーセント

(1) かかりつけの医師に連絡する 29.2

(2) 家庭で応急手当をして翌日を待って医師の治療を受ける 24.9

(3) 消防署へ連絡して救急車を呼ぶ 18.9

(4) 診察してくれそうな病院や診療所を探す 17.1

(5) 市立富士中央病院へ連絡する 5.8

(6) その他 1.4

(7) 未回答 2.7

  計 100

番号 選択肢 パーセント

(1) 知っている 96.0



問1-カ-SQ 休日の当番医をどうやってさがしますか。  

問1-キ かかりつけの病院や診療所を決めてありますか。  

問1-キ-SQ かかりつけのところで夜間などの急病のとき診察してもらえますか。  

市立富士中央病院のことについて伺います。  

問2-ア 市立富士中央病院の診察を受けたことがありますか。→あなた自身のこと  

問2-ア 市立富士中央病院の診察を受けたことがありますか。→家族のこと  

(2) 知らない 3.5

(3) 未回答 0.5

  計 100

番号 選択肢 パーセント

(1) 広報ふじでさがす 57.7

(2) 市役所へ電話して教えてもらう 12.3

(3) 消防署へ電話して教えてもらう 9.0

(4) 知り合いの医師に聞く 3.4

(5) その他 11.4

(6) 未回答 6.2

  計 100

番号 選択肢 パーセント

(1) ある 67.7

(2) ない 30.9

(3) 未回答 1.4

  計 100

番号 選択肢 パーセント

(1) はい 33.2

(2) いいえ 19.4

(3) わからない 46.0

(4) 未回答 1.4

  計 100

番号 選択肢 パーセント

(1) ある 39.1

(2) ない 57.1

(3) 未回答 3.8

  計 100



問2-ア-SQ 「ある」と答えたかたに伺います。そのわけは何ですか。  

問2-イ 市立富士中央病院は市民の期待にこたえていると思いますか。  

問2-ウ 市立富士中央病院に今後力を入れてほしいことは何ですか。  

番号 選択肢 パーセント

(1) ある 50.9

(2) ない 42.7

(3) 未回答 6.3

  計 99.9

番号 選択肢 パーセント

(1) 総合病院でもあり市立病院だから安心できる 66.9

(2) 紹介されたから 12.5

(3) 近いから 6.5

(4) 信頼できる医師がいるから 4.1

(5) その他 8.2

(6) 未回答 1.8

  計 100

番号 選択肢 パーセント

(1) 期待にこたえている 6.5

(2) まあまあである 35.9

(3) 期待にこたえていない 12.5

(4) 何ともいえない 40.1

(5) 未回答 5.0

  計 100

番号 選択肢 パーセント

(1) 待ち時間を短くすること 22.7

(2) 民間診療所ではやれないような高度な検査や治療ができるようにすること 21.2

(3) 受付時間を延長すること 12.1

(4) 看護師や職員が親切に応対すること 10.5

(5) 医師が長く勤務できるようにすること 9.9

(6) 医師の人員をふやすこと 9.0

(7) 診療科目をふやすこと 4.8

(8) 入院ベットの数をふやすこと 2.8

(9) 看護婦の人員をふやすこと 2.2

(10) 医療機器を改善すること 2.0

(11) 施設を改善すること 1.5

(12) その他 1.3



  計 100


